PucyemM npsiMoOyronbHuK

Bacs pewunn nosHaTb asbl ASCII-KnBONKUCK 1, Kak BCe HaYMHatOLME XYA0XKHUKM, HaYan C pucoBaHunsi NpocTbIxX Guryp.
MNMomorute Bace HanucaTb NporpaMmy NOCTPOEHUS MPSMOYroibHMKa N X M, COCTOSILLEr0 U3 CUMBOJIOB symb.
®urypa fonxHa 6bITb MYCTOW, @ HE 3ano/IHEHHOMW. TO eCTb OHa AO/MKHA COCTOSATb TONIbKO U3 KOHTYpA.

dopmat BBOAA

[Ba uncna, Kaxzoe B OTAeIbHOMN CTpOKe — BbICOTa U LUMPUHa NpAMOYroJibHMUKa.
Ha TpeTbeVI CTpOKe CUMBOIJ, MCHOHb3y€MbII;1 ANA pucoBaHMA KOHTYPOB.

Mpumep 1 Mpumep 2
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int (input())
b = int (input ())
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3 15 c = input ()
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while j <= a:
BbiBop, BbiBOf, k =1
g&ggs .......... whlle k <= b:
&&& ’ ’ if J >>= 2 and j <= a-1 and k >= 2 and k <= b-1:
: : print(ﬂll, end — " H)
else:

print (c, end="")
k += 1
print ()
J 4= 1



